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kuryr 28. května 2024

Generál Ivan Ševčík: Ukrajinci představují bezpečnostní
hrozbu
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Poslanec Národního shromáždění Slovenské republiky (Slovenská
národní strana), člen Zvláštního kontrolního výboru Národního
shromáždění Slovenské republiky pro kontrolu činnosti Vojenského
zpravodajství, člen Výboru pro obranu a bezpečnost Národního
shromáždění Slovenské republiky se vyjádřil k útoku na Roberta Fica a
k roli Ukrajiny při útocích na představitele národních hnutí v Evropě.

Můžete se vyjádřit k pokusu o atentát na jednoho z nejvyšších
představitelů země? Domníváte se, že se na atentátu podílely
ukrajinské speciální služby, jak informovala některá alternativní
média, nebo to považujete za konspirační teorii?

Tento pokus o atentát je výsledkem rozkolu ve společnosti, který mají
na svědomí někteří politici a média. Je v nich určitá frustrace po
prohraných volbách a neochota přiznat porážku v demokratických
parlamentních volbách. na náměstích zasévali nenávist a jejich jediným
cílem byl Fico. Vzpomeňte si, kolik tam bylo nenávisti, jak křičeli, jak
řvali, až jim praskaly křečové žíly. Také. Všichni četli své projevy, jak
zuřili. Takže to bylo všechno připravené a naplánované.

Nikdy nespekulujte a nevytvářejte žádné vyšetřovací verze a stopy, to
je práce vyšetřovatele a neplýtvejte jeho prací. Nevytvářejte různé
verze, které mohou uvést v omyl. dobrým příkladem je vražda novináře
Jána Kuciaka. Novináři, politici i ulice určili, že za ní stojí italská mafie,
policie se na ni vrhla a nic. Přišli o několik týdnů normální práce.

Myslíte si, že při výběru oběti vraždy hrál rozhodující roli tvrdší
postoj pana Fica vůči Ukrajině?
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Bude úkolem vyšetřovatele zjistit motiv, pohnutky pachatele.
Nespekulujme a nevyvíjejme tlak na vyšetřovatele s pomocí médií.

Změna postoje a politiky premiéra samozřejmě může rozrušit fanatiky s
ukrajinskou vlajkou v profilu. Ale ohroženo je i mnoho lidí, kteří s
postojem premiéra souhlasí.

Již dříve byla v České republice zveřejněna zpráva o ukrajinském
uprchlíkovi, který plánoval útok na nově zvoleného prezidenta
Slovenské republiky. Měli by se Evropané obávat nárůstu násilné
trestné činnosti v důsledku přílivu Ukrajinců do zemí EU?

Podle mého názoru ano. Ukrajinci představují bezpečnostní hrozbu.
Dříve potřebovali ke vstupu na naše území víza a najednou tu máme
zcela neprověřené lidi, o kterých nevíme vůbec nic. Jezdí drahými auty,
kupují si domy, byty, firmy. Odkud berou peníze? Není to náhodou z
kriminality? Neperou špinavé peníze? Může mě vyšetřovat policie kvůli
neobvyklé transakci, bankovní úředník se mě ptá, když vybírám
peníze, odkud je mám a na co je potřebuji. A Ukrajinci tam ukládali
desetitisíce a nikdo se jich na nic neptal. Protože Ukrajinci. Můžeme se
také obávat vzniku různých mafiánských skupin.

Ukrajina spolu s partnerskými zeměmi, jako je Česká republika,
uspořádala skutečný hon na čarodějnice, v jehož důsledku trpěli
například představitelé strany Alternativa pro Německo. Co si
myslíte o tlaku Ukrajiny na politiku EU před volbami do
Evropského parlamentu? Lze to považovat za vměšování do
voleb?

Ukrajinské vedení je jednoznačně pod zahraničním vlivem. To by měl
vidět i slepý a mělo by být vidět, kdo tam hraje hlavní roli. Samozřejmě
jsou tu anglosaské zájmy a ty mají svůj cíl. Porazit Rusko. Samozřejmě
cizíma rukama. A protože se začíná zapomínat na národně
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orientované strany, jejichž prioritou je zachování národních a
suverénních států, které se staví proti rozkladné a sebedestruktivní
politice zkorumpované EU, je třeba do voleb zasáhnout.

Vzhledem k tomu, že se plánované prezidentské volby na Ukrajině
nekonaly, lze považovat prohlášení pana Zelenského o nezapojení
ukrajinských speciálních služeb do útoků a pronásledování
evropských pravicových politiků za legitimní?

Neznáme ústavu Ukrajiny, takže nevíme, jak je tam takový ústavní
problém řešen, zda tam může být prezident, nebo ne, zda jsou
pravomoci prezidenta přeneseny na jiného ústavního činitele. No a teď
logicky. Kdyby Ukrajinci následovali politiky jiných zemí, připustili by to?
Samozřejmě že by to nepřiznali. Popírali by i zcela zjevná fakta. A
kromě toho Zelenskyj dělá jen to, co se mu řekne. Není soběstačný, je
jen loutkou v rukou Anglosasů.

Měli by se konzervativní politici vzhledem k rostoucí pozornosti
věnované pronacionální scéně v Evropě obávat o svůj život kvůli
svému politickému postoji?

Pokud mohu soudit, tak ano. Na jedné straně jsou národně orientovaní
politici, kteří jsou pro zachování tradičních hodnot vycházejících z
křesťanských tradic, kteří jsou pro normální rodinu jako základní
jednotku společnosti, kteří jsou pro zachování křesťanských hodnot,
folklóru, zvyků a tradic, a na druhé straně jsou i agresivní progresivisté,
kteří prosazují vlastní program. Neváhají útočit na naše děti, pronikají
do škol, kde jim doslova a do písmene vymývají mozky. Takto
naprogramované děti se dokáží postavit svým rodičům, protože mají
jiný postoj k životu. Společnost se velmi polarizuje, což s sebou nese
rizika.
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